

DELVIDEK

(BÁCSKAI NAPLO) — POLITIKAI NAPILAP.

— Szerkesztőség és kiadóhivatal: —
Bácskai, IV., Rákóczi-sz. 20. szám
Telefonszám 800.

Feladv. szerkesztő:
KÖNYV LAJOS.

Szerkesztő:
BERKES MÁRK

— Megjelenik mindennap délután —
Előfizetési díj: havonta 15 korona

Kivégeztek

egy milliomos árdragitót. Nem tekintették azt, hogy gazdag volt, — vagy talán éppen azért mérték rá a leg-súlyosabbnak tetsző büntetést: a halált. Nem vagyunk kárörvendők, de igenis, lelkiismeretfurdalás nélkül örülünk ennek a halálhírnék mi mindnyáján, akiket tépnek, marcangolnak, elevenen nyuznak ezek a piócák, a tizen-negy koronás citrom, tizenkét koronás kenyér, háromszáz koronás ruha híres árusai itt Szabadkán. A szén, a fa, a só, a szalonna, a zsír, a rizs, a liszt és egyéb nélkülözhetetlen élelmiszerek ma a gyálatlan nem vásárolhatóak meg a szegény proletároknak, mert indokolatlanul oly magas az árak, hogy van hivatalnok, aki naponta egy kiló kenyeret sem vehet a szétvásárlásból.

Bizonyos, hogy ma mindennek drágábbnak kell lennie, mint évekkel ezelőtt. De máról holnapra a 4-5 koronás kenyér árát 12 koronára, a 30 koronás fa árát 65-70 koronára, az élő sertés árát kilónként 12 koronára, a 80 koronára állítani: oly szivtelenség, oly piócáskodás, vérszívás, hogy igazán rögtönítélő bíráskodással kell felakasztani, kiirtani az emberiségéből ezeket a gonosztevőket.

Krakóban a Szobieszkycsárnya udvarán egyet kivégeztek. A lengyelek, ugy-látászik, nem sokat komédiáznak: mernek a milliomosok ellen törvényt hozni. Aki így télnék idején a szegény meztelábás gyermekek cipőinek az árát oly magasra hajtja föl, hogy azok kénytelenek továbbra is mezteláb jární, mert szüleiknek nincs elég pénzük arra, hogy lábbelit vehessenek nekik, — az igazán megérdemel egy jó szoros nyakkendőt — ingyenesen. De az a nagy baj, hogy ezeket az erélyes rendszabályokat nem köztünk lépték életbe.

Sándor régens születésnapja.

Sándor trónörökösnek tudvalevőleg születésnapja van csütörtökön, amit a városi hatóság ünnepélyes ke-retek között szándékozott megünnepelni. Erre vonatkozólag azonban lapzártáig semmi intézkedés sem érkezett Belgrádól, úgyhogy a csütörtöki nap program-jára vonatkozóan semmit sem közölhetünk.

Antant-misszió Pécsen

Külön antant-misszió utazott Pécsre; hogy ellenőrizze a klírást.

A budapesti délszláv konzul.

Belgrádból jelentik: Budapesti jugoszláv konzullá Mircevic Miklóst nevezték ki.

Ki lesz az amerikai elnök?

Lowden, Illinois állam kormányzója első helyen áll az Egyesült-Államok új elnökjelöltjei között.

Ausztria élelmezése.

A párisi legfelsőbb tanács visszautasította Ausztriának azt a kérését, hogy Magyarország neki élelmiszereket szállítson és ezt a bekefélételekbe vegyék fel.

Az antant és Magyarország.

A „Csezszo Szlovo“ jelenti, hogy az antant Magyarországnak az ügyében éppugy nem ért egyet, mint ahogy Sziríára vonatkozóan nem tud megállapodásra jutni. Anglia mindenekelött a Konstantinápolyba vezető utat akarja biztosítani és ez okból hajlandó a magyarokat támogatni s nekik minden képzeltetű engedményt megadni.

Nyugatmagyarországnak Ausztriához való onatlakozását ilyenformán elejtettnek lehet tekinteni. Most már csak a dunai kérdéának a megoldásáról van szó, még pedig a magyarokra nézve kedvező értelemben. Franciaország mindezzel szemben közömbösen viselkedik.

Az olaszok és Fiume.

A Newyork Times jó helyről nyert értesülése alapján közli, hogy az olasz koronásnécs a király elnöklésével legközelebb üszetül és ki fogja mondani Fiumének Olaszországhoz való csatlakozását.

Polgárháboru Mexikóban.

A Times jelentése szerint Mexikóban kitört a polgárháboru. Carranzas elnök elmenekült Mexikó városából. Washingtonban az a hír járja, hogy közömbön áll a diplomáciai viszony megszakítása az Egyesült-Államok és Mexikó között.

Ha D' Annunzió akarná...

E címmel a „La Presse de Paris“ a következő hirt közli: D' Annunzió kijelentette a Daily Express tudósítójának: „Ha akarnám, 600 ember élén Rómába vonulhatnék be és ott azt csinálhatnék, amit akarnék.“

Titkos szövetség Olaszország, Bulgária és Románia között.

A „Pravda“ az alábbi párisi tudósítást közli egyik legutóbbi számában: Olaszország, Dalmáciában és Montenegróban nagyobbszabású „vállalatra“ készül. Az olasz kormány azonban mindaddig vár tervének keresztülvitelével, amíg az amerikai válság véget nem ér és ha majd Amerika is részt vesz a békeszerződés ratifikálásában. — Illetékes helyről nyert információ alapján közlik, hogy Olaszország, Bulgária és Románia között titkos szövetség jött létre Jugoszlávia ellen és hogy Bulgáriában olasz fegyvereket és lőszer-t osztoztak szét a leszerelt katonák között (?)

Az antant-missziók vezetői a magyar miniszterelnöknél.

Grasiani francia tábornok és Montbelli olasz tábornok, a budapesti francia, illetve olasz katonai missziók főnökei bemutatkozó látogatást tettek Huszár Károly miniszterelnöknél. Közélelmezési és közlekedési ügyekben mind a kettő minden tekintetben kilátásba helyezte támogatását.

Románia és a béke.

A szövetségesek legújabb jegyzéke szerint a románok tartoznak a saintgermaini és neuillyi békeszerződést legközelebb december 5-ig aláírni.

Sztrájk Közép-Németországban.

Berlin bitterfeldi kerületének valamennyi üseme sztrájkba lépett. Számítani lehet arra, hogy a sztrájk egész Közép-Németországra áttérjed.

ÜNNEPSÉG LESZ

december 8 án, a Szepitelen Fogantatás ünnepén. És a nap minden kongregációnak ünnepese a hódolatos kegyelettel áll az meg minden igaz Máriaünnep.

Szabadka a mulban is imponans módon nyilvánította ki Mária-kultuszát a bizományra az idén sa akar hátramaradni.

A zárdai Margit leánykongregáció rendezésében gazdasági műsorral este lesz, melynek célja a városi tanács támogatása a székhatás díszteremtés.

Nyitányként a női feladatok keretében iskolából, a tanítókörből, az intézetből és a Szabadkai alkalmi házimas vegyeskar adják elő Koudela ez alkalomra komponált nagy szabású Magnificatját, melynek szövege a latin himnusz pszalmáira. A prólogust Kovács István fg. VIII. o. t. mondja, melyet Hermann József zenedai tanárvezető irányításával Dittler János István áldozópap, fg. tanár zongorakíséreléssel, Zempléni Lajos tanár basszónóval, utána a Székhatás férfikórusa adja elő Auer-Koudela kongregációja indulóját.

A műsor második részét Dittler János zongoraszámait nyitják meg. Majd Koudela Margit tanárnő felolvasása következik „Mozzikkák” címmel. A női kar Lányi Erő három Mária dalát énekli. Utolsó előtti részben „A messiasus barát” c. melodráma szerepe, melyet Jakobosics Missay szaval. Bevezetőül a szokásos Pápai H. m. n. székhatás a háziorvosok vegyeskar.

A rendezőség sokat óhajt adni, hogy ezáltal is mind többet vonzzon az ünnepekre, — de egyben hogy minél többeknek adjon alkalmat jótevéység gyakorlására is, mert az estélyi házi bevételek karitatív célokra fordítják.

Az ünnepség, melyre 20, 15, 10 és 5 koronás jegyek lapuk kiadhatóak, a zárdában és a házközi drogériában kaphatók, pontosan 5 órakor fog kezdődni. A műsor egyes részeit elvárja, hogy az előadókat és az ünneplő közönséget egyaránt zavaró minden saját elkerültesse, az ajtókat zárva fogják tartani. A rendezőség szerető, ha az estélyi küldő képi is a bensősége ünnepet tökérsená vesza.

Kifosztottak egy tanyát.

(Saját tud.)

— dec. 3

A mai közbiztonsági viszonyok mellett, aki csak tehetséges békéltető a tanyákról. Akik kinn maradtak állandóan rettegésben élnek, mert sohasem tudják, mikor hajtják el jószágait, mikor rabolják ki házuakat.

A legújabb rablási eset Veruslos-pusztán történt. Az estélyi éjjel Vukov Katalin tanyáját keresték fel a sziványok és a ház egyik ablakát betörtve, hatoltak be a szobába. Az asszony a másik szobában aludt, aki felébredt ugyan a zajra, de féltelmében magára sárta az ajtót és ki sem mert mozdulni a szobából.

A rablók gyorsan munkához láttak és az összes ruhásműt és az égyenműt összesomagolták és ugyancsak az ablakon át eltávoztak.

As asszony csak hosszú idő

muva mert bemenni a szobába, ahol mindent feltorgatva talált. Egész leltárt készített az elrabolt holmokról, amelyeknek az értéke 15-20 ezer korona, többek között 18 darab szoknyát vittek el tőle. A kifosztott asszony tegnap reg-

Davidovic és az ellenzék

Belgrádból jelentik. Az ellenzék pártok vezetősége nemrégiben memorandumot juttatott el a képviselőház elnöke úrnak Davidovic miniszterelnöknek, amelyben nyílt kérdést intéznek hozzá, többek között arról, hogy a pénzügyi részről eszközölt 20 százalékos levonásokat minő jogon rendelte el az országgyűlés előzetes megkérdezése és beleegyezése nélkül. A memorandum általában erősen kifogásolta a Davidovic kormány arra intencióit, hogy nemességű és női külföldiek nagyban fontos állami ügyekben

Davidovic miniszterelnök most hosszú nyílt levélben válaszolt az ellenzék memorandumára. Válaszában kiemeli, hogy az ellenzéknek nincs joga az felelősségre vonni, mert az ellenzék volt ma-

gel bejött Szabadkára és a rendőrségen feljelentést tett az ismeretlen rablók ellen. Sajnos, a rendőrségnek a mai viszonyok mellett nem áll módjában a gyakori külföldi rablások ügyében eredményes nyomozásokat indítani.

dig az, amely a kormányalakítást megakadályozta. Az ő működésének joga kritikáját csak a nép mondhatja Jugoszlávia területén rövid idő múlva elrendelték az új választásokat és akkor módjában lesz a legkompetensebb kritikusknak, magának a népek véleményét megadni a kormány működéséről. Az ellenzéknek tudnia kell, hogy a mostani székhatás kormányának van a legfelsőbb jogszabályok helyszere és rá vannak a legfontosabb feladatok.

A válasz jóllehet nagyon hosszú azonban a legfontosabb kérdésre, a pénzügyi részről eszközölt 20 százalékos levonásra egyáltalán nem terjed ki. Erre a kérdésre Davidovic egy szóval sem válaszol.

Ki gondoskodik az ellátatlanokról?

(Saját tud.)

— dec. 8.

A jövő hét folyamán fejeik be a kiküldött bizottságok az adóösszeírását; ennek befejezése után az összeíró lejtromokból állapítják meg pontosan a város területén lévő ellátatlanok számát; akik az eddigi adatok szerint tíz ezren lehetnek. A kiküldött emberek segítségével már hónapokkal ezelőtt terbe vette az illetékes hatóság, azonban a kereséssel vitel úgy lesz megoldható, ha a segítségül bizottság tíz-tíz képet nyer az összeírás vizsgálatáról. A tanyákon, ahol az összeírás befejezés, sikorült megállapítani az ellátatlanok számát; összesen vagy 3000 ellátatlan a községben. — Ezek legnagyobb része a tanyákon és községiak közül kerülnek ki.

Az ellátatlanok élelmezésére vonatkozó rendelkezésben, melyet néhány hét előtt becsajtott ki az

előmerési miniszter, a létszámot 15 kg-ban állapította meg. Ezazt tehát az ellátatlanok fejékre 15 kg lisztet kapnak havonként. Zöldség, burgonyáról és más élelmiszerekről nem tesz említést a rendelkezés. Az ellátatlanok számára a 10 holdos földi birtokoktól kezdve és a város megfelelő mennyiségű búzát és kukoricát; még pedig minden gazdaság terméseihez is számszerű kötelese az élelmiszer bizottság rendelkezésére bocsátani. A város természetesen kömpöltja az illetéket; ugyanis búzát mátervásoltak 120, a kukoricát pedig 90 koronás árban venni át tőlük. A 20 tagból álló élelmezési bizottságot a jövő hét első napjaiban alakítják meg; úgy, hogy az a nélkülözhetetlen ellátásról még kevesebb előt gondoskodik.

Pótlóvizsgálatot tart a rendőrhatalóság.

(Saját tud.)

— dec. 3

A lótulajdonosok nagy része többszöri felhívására sem jelent meg az ésszi lóvizsgálaton annak ellenére, hogy a rendőrhatalóság súlyos pénzbírságot helyezett ki látásba azon esetben, ha az illeték a rendelkezlet negligálják. A különféle állatbetegségek (rüh és tanyakór) még mindig uralkodnak. Különösen a lóállomány szempontjából a nagy mértékben fellépő kór következtében. Kénytelen volt tehát az illetékes rendőrkapitány újabb lóvizsgálatot elrendelni, melyre mindazon lótulajdonosok tartoznak jószágukat felhajtani, akik az ésszi lóvizsgálaton bármilyen okból nem jelenhettek meg. A lóvizsgálatokat a következő helyeken tartják meg:

A Jakobosics iskola előtt f. hó 23 án d. e. 9 órakor és ugyanazon nap d. u. 2 órakor a márgesi iskola előtt tart lóvizsgálatot a kiküldött bizottság: Szabolcs, Otkeris, Márges Tavanca; és Kis-Boszniai lakosok lovai felett

Pálteron a Meneszló bolt előtt f. hó 29 án d. e. 8 órakor tartják meg a lóvizsgálatot. Ezen bizottság élén a palotai, ludai, radoványai, kis toponai, hajdu- és végő-jései lótulajdonosok tartoznak felhajtani lovaikat.

A vásároson f. hó 30-án d. e. 8 órakor a birtokosok, Sándor kálváriai, kis hajduci és az összes székhatás lakosainak lovai vizsgálatják meg.

Nagyfőven a csodabirtoktanya előtt f. hó 31 án d. e. 9 órakor Nagyfőny, Veruslos, Zabolcs, Györgyön és Váncsok lakosainak jószágait vizsgálja meg a bizottság és végül 1920 január 3 án d. e. 9 órakor tartják meg a tompai lóvizsgálatot.

Figyelemre a rendőrhatalóság az érdekelteket, hogy jószágikkal a megjelölt helyen és időben pontosan jelenjenek meg; ellenkező esetben az illetéket megbüntetik, azoktól saját költségükre fogják megtartani a lóvizsgálatot.

HIREK.

Sz. V. A. K.

Es a négy betű Szabadkán nemcsak a szabadkai vasutasok atletikai klubját mint sportegyesületet fogja essentul jelenteni. A klub, mely a tasi kulturának elősöranu bajnoka, most Szabadka társadalmá elé úgy is kilép, mint a szellemi kultúra, a művelődés és művészet gárdája. Az általános iskolai palota néhány hét óta hatalmas hangyaboly, mely úgy szólva nyüzsgő a munkától, az ambíciótól, az elszántságtól. Az énekkar szervezése megkezdődött, sőt a dec. 8-iki ünnepségen be is mutatkozik már a törekvő és lelkes Székhatás dalárda. Szerveződékek zenekar is. Kultuszot is szerveznek. De talán a legnagyobb sikerű meggyilvánulása a munkás, dolgozó társaságának az az estélyi számba menő amatőr kiállítás lesz, melyet a Székhatás Hun-gária utvari üvegteremében rendez dec. 7-től 21-ig. Festmények, faragványok, faberakások, papírmunkák, olajképek, szobrászati munkák, kézművek tanuskodnak majd arról, hogy a Székhatás nagyhatásos lesz a társadalmi fejlődésre. A kiállítás, melynek látogatása díjtalan a melynek bizományra nagy sikere lesz, ösztönözni fogja a Székhatás a további kitartó munkálkodására, de ösztönözze Szabadka társadalmát is az ily események felkarolására és mellátására.

— Kivégzett milliónos á drágító Brodskim presnyei milliónos cipőkereskedő több vágon lopott cipőket lánczerekkeldelem utján való eladását: Kratoiban kivégzik egy kasztyuvalvarán.

— Az első nőképviselet Angliában. Egy angol képviselő, lord Astor, a lordok házába került. Helyette feleségét választották meg Pymouthban képviselőnek. — Ő az első női képviselő Angliában. Magának Lloyd George a felesége volt egyike főkorosok.

— A bélyegtelen koronák és más ellenzétes bankjegyek tulajdonosa. A pénzügyminiszter úrnak 1919. augusztus 23 án 13421. sz. alatt kelt rendelkezés értelmében nem illos az olyan bélyegtelen bankjegyek tulajdonosa, amelyről a tulajdonos igazolni tudja, hogy az elküldött lerendelt leltérszáma előtt került tulajdonába. Ugyancs érvényes a többi ellenzétes állam bankjegyekre is, amelyek épp ily feltételek mellett voltak a mi államunk területén, de amelyeket a tulajdonos valamely ok miatt nem bélyegteltetett le. A leltérszámszámalkalmával kiemeltetett, hogy az sem kényeserítő, de az új díjaz államjegyekkel csak oly ellenzétes bankjegyeket cserélnek be, amelyek az illetéki polgári vagy katonai hatóságok szabályszerűen leltérszámítottak.

Hirdetmény.

A Szabadkai Takaré- és Hitelintézet mint szervezet igazgatója értesíti az 1919 november 1-én lejárt XXI. és XXII. évtársulat üzletreáseit, hogy a 4 éves üzletreás után járó 282 koronát, a 4 és fél éves üzletreás után járó 264 koronát.

Ujjonnan felülbélyegzett pénzben teljes összegben fizeti ki, — esetleg az üzletreás kivánására 3 és fél százalékos kamatozó betétként elfogadja.

Az üzletreáseket felhivatnak, hogy üzletreáseiket könyvecskéket a szokás módon aláírva elszámolás és kifizetés végett mielőbb nyújtsák be.

Az igazgatóság.

Uj bort
vezek minden mennyiségben.
Sugar Manó
Rudics-u.

Ertesítés!

Belíves tudomására hozom t. üzletfeleimnek, hogy Szabadkai Bőriparosok Szövetkezetétől megváltam, és helyben PATTHÁNY (gőzfűtő) UTCÁBAN hór és cipészkelekek kereskedést nyitottam.

tisztelettel
Rothauser Gyula

1 K.-ért borotvál,
1 K.-ért hajat vág
Kocsis Sándor
borbély. Palioson, Szegedi-uton,
Kmetz házában.

AMERIKAI BENZIN

20 literes bádóg dobozokban
Petroleum pótl

Benzin-Hordók
Kertésznél

Nagytemplom háta mögött.
Miklos u 40. Telefon 856

Babot

Borsót, Lencsét, Diót,
Heremagot, Lucerna-
magot, Muharmagot,
Bükkönyt és minden
egyéb gazdasági és
kertli veteménymag-
vakat vásárol :-:

KLEIN GÉZA
nagykereskedő Szabadkán.

Téli alma

kapható
IV., Rákóczy-u 24.
kath legényegylettel szemben.
**Viszonteladónak árkedvez-
mény.**

Veszünk vagononként téli almát,
kardidot, uj-bort és pálinkát,

Schmidt és Dietrich
Bácsfeketehegy. Tel. 9

Leptihordó leány felvétetik a
kiadóban.

OHO Shampoo

A legjobb tej- és hajmosószer.
Fehélykönnyű haj. Tiszta fej-
bőr. Kapható minden jobb pi-
arüzletben. Ára 2 korona.

Tört aranyat
a legmagasabb árrban veszet.
órák és ékszerek
eladása és javítása a legol-
csóbban

Adám Imre
órák és ékszerész
Rudics-u 2. Telef. 649

Gőzfűrészeladás.

Alulírott cég beltágjai közmeg-
egyezősükkel közhírré tesszük,
közvetlen a Ferenc-osztona
mellett, — a Ferenc-osztona részvénytársulattól bérbevett-felken, — általunk
felépítve levő saját tulajd. munkát képező gőzfűrészünk, a hozzátartozó fel-
szereléseket, épületeket, követeléseinket tartozásainkat stb. **1919 december**
15. és esetleg folytatólag **16.-én d. e. 10 órakor nyilvános árverés**
utján eladjuk. Kiküldési áron alul nem fog eladni. — Bányapénz kész
pénzben lefizetendő. — Utóajánlatok egyáltalán nem fogadtnak el. — Minden
ezen ügyre vonatkozó feltételek gőzfűrészeladónk levő irodánkban mártól
keszve, az árverés előtti napig, vagyis folyó év december 24-én d. e.
9—11 óráig és d. u. 3—5 óráig megtudható.

A cég beltágjai.

Schneider Pál utóda és Wohl S. H.
Ujverbász, Bács-megye,

Ertesítjük a m. tisztelt közönsé-
get, hogy

Körpítőm ühelyünket
megnyitottunk:

Városi bérpalota mellett
Uri-Kaszinónak átal.

Javitást, tapetázást, linoleum la-
rakást, díszítést és új munkát
jutányosan elvállalunk.

Bauer és Kovács

Betegség miatt sürgősen eladó
Othon szálloda

Kávéház, étterem és mozgó színház
szép táncsteremmel beépített szin-
paddal és hozzávaló többféle dísz-
letekkel kerthelyiséggel, villany, gáz
és vízvezetékekkel épület és teljes
felszereléssel eladó. Tudakozódni
lehet a tulajdonosnál

Kurin Ernő
Ada.

Egy jó karban levő francia gyárt-
mányu mozgó gép komplet lezaccékkal
és lámpa házzal, oxigén vagy vil-
lany-fény szerelékkel együtt vagy
ez nélkül jutányosan eladó

Horvath József
lakatos-mester
Zenta. Főter

Pékemence

bérbeadó és pék-
segéd felvétetik

Malusev Iroda

Spitzer-féle lisztárjegyzék.

(Lisztárkár a csirkepiac melléti kis közben)

Mai lisztárak a következők:

Legfinomabb dupla griffes 0-os, kilója	8.— K
Legfinomabb főző és gyóróliszt „	7 20 „
Kétszeres buza kenyérliszt	6.— „
Korpa kilója	1 80 „

A régi bélyegzéssel ellátott koronák f. hó 4-ig el lesznek fogadva.
Kérem a t. vevőket, hogy zsákokat és zsákókat magukkal
hozzanak

Telefon 3—88

Tisztelettel
Spitzer

APRÓHIRDETÉSEK

EGY FIU tanoncul felvétetik Nojseak
Géza fűszernagykereskedőnél Szabadka.
Telefon 222.

Egy fiatal könyvkötősegéd állást ke-
res. Cim a kiadóban.

Eladó 4 éves M. A. V. könnyű 8-os
csőpő 12 lóerős magánjáróval. Csönka
Ferenc gépész, Zenta 2871—8

Ügyes könyvelő bárminő irodai te-
endőt elvállalna. Cim a kiadóban 2874—8

HÁZ eladó a Zentai uton 17 b. alatti
500 □ 61. Több lakással közvetlen a me-
redek mellett Gyár telep részére is alkal-
mas. 2670—8

Egy használt kettősosóves vadászlögy-
vert keresek megvételre Kúdr Lajos
fűszerkereskedő Halasi ut. 2874—8

Eladó Telkek. Bajai ut végén a vá-
rosba Raab fűszerkereskedő szomszéd-
ságában 11 kapa most parcellázott há-
telkek azabad készből eladó, kapánként
vagy egészben. Megfelel gyártelepek
vagy faterlepek is. Bővebbet olv. Sim-
dricsnénál V. kör Bajai ut 781. 2868—8

TIZ LÁNC készülő Majsai-uton eladó
Cim a kiadóban,

Legujjabb divatlapok nagy választék-
ban kaphatók Heumann Mór könyvke-
reskedésében. 2860—8

Felső tavankúti hat lánc szállombe
családos Vincellért keresek. Polyamodák
bizonyítványokkal felszerelve lakásom
Hunyadi tér 121 sz. a. (Farkas Zeiga fősá-
ház) személyesen jelentkezzenek. Lásht-
neokert József 2864—8

Egy frissen vágott diófát tőkének ke-
resek vételre. Faragó Béla mészáros,
(hallpiac) szemben. 2839—8

ELŐNYÖS NAGY- BANI ÁRAKON KAPHATÓ

Magcsávazó-szer
Vasgálic
Kénsav
Salétromsav
Kéllő I-a fél kg-os ávegekben
Marószóda, lukovác
Keményítő darabos 70 kg-os
ládákban
Karbid 60 kg-os hordókban
Burgonyakeményítő
Iszt I-a 75 kg-os zsákokban
Sidol
Vaspor-kupolák
Kéllő tucatonként
Szóda-bikarbóna
Szalmiák, darabos
Schellack (orang)
Bilistyei ólomzárólt
80% Vegytisztacélsav
ballonokban
Kénlap I-a class kénből.
Szegedi paprika óloms-
mentes
Gyertya
Tea I-a cejloni
Fahéj
Pipereszappan I-a
Puder gyógyszerészek részére
TRAFIKANT-nál
Főzias-utca 308. Telefon 4-65 sz